

信阳大别山高级中学举行香港城市大学(东莞) “国际优才生源基地”授牌仪式

本报讯(记者 严杨 见习记者 刘纪印) 有朋自南方来,不亦乐乎。2024年5月21日,香港城市大学“国际优才生源基地”授牌仪式在学校综合楼会议室举行;香港城市大学河南招生组组长王振鸿教授一行与学校领导班子就人才培养、本科招生、就业规划、高质量发展等内容进行深入交流。

王教授说,信阳大别山高中在河南省内是最具发展潜力的学校之一,教育质量突出,育人理念先进,成绩连年提升,一直把培养具有“家国情怀,世界眼光”的学生作为育人目标;此次访问旨在进一步探讨双方在教育领域的合作机会,共同促进学生的成长与发展。

香港城市大学在2024年泰晤士高等教育(THE)中,被评为全球



最国际化大学,排名第一;在QS世界大学排第70名。日内瓦国际发明展,连续三年获奖数目全港大学之冠,所获颁最多美国专利的大学,并连续八年在本地大学中排名

第一。仪式结束后,香港城市大学2位教授结合本校学科特点,详细讲解了学科设置和高新技术研究成果,分享粤港澳大湾区的发展情

况。同时,还就师生的疑点和困惑进行了有针对性的解答,使同学们更加清晰地认识到自己的不足和需要改进的地方,极大鼓舞了同学们的信心和斗志。

这次在大高设立优质生源基地,体现了对老区人民的关心和厚爱,也是对大高的认可,更是对全校师生的鼓励和期待!学校将以此次授牌仪式为契机,充分依托香港城市大学(东莞)的教育资源,在人才培养、教学研究、文化交流等方面开展更加深入的合作,为学生的发展搭建更广阔的平台;实现中学教育与大学教育的良性互动,探索更多拔尖创新人才培养的新渠道和新路径;努力办好人民群众满意的教育,奋力谱写为党育人、为国育才的新篇章!

信阳市第三实验小学扎实开展心理健康月活动



本报讯(记者 严杨 见习记者 黄克营) 为进一步培育学生热爱生活、自尊自信、乐观向上的心理品质,促进学生身心健康发展。日前,信阳市第三实验小学开展了以“坚持五育并举 促进身心健康”为主题的心理健康月系列活动。

启动仪式上,五年级九班表演了活力满满、阳光可爱的课桌舞《可爱风暴游戏》,三四年级啦啦操社团表演了阳光开朗的心理健康操《你真的很不错》引得现场观众喜笑颜开,获得一致好评。

校长王建新向与会嘉宾介绍、分享了学校心理健康教育的特色做法,并宣布心理健康月正式启动。

随后,全校班主任进行了《小学生心理危机的识别和应对》主题培训,四年级学生进行一场丰富有趣的心理健康团辅课。

据悉,本次心理健康月活动,

信阳市第三实验小学举办了亲子手掌画、“我眼中的小幸福”主题绘画、“爸爸妈妈我想对你说”心里话、心理手抄报、微笑心灵等一系列活动,并将学生的作品纷纷展示出来。启动仪式结束,与会人员一起参观了学生作品。

一直以来信阳市第三实验小学坚持五育并举,将心理健康与德育、体育、美育等相结合,立足小学低、中、高年级学生特点通过“以体强心”、“以德育心”、“以美润心”等创新形式不断提高学生的身体素质与抗压能力,引导学生以阳光的心态面对学习和生活。

本报讯(记者 余桂林 见习记者 黄克营) 心中有梦,立鸿鹄志。眼里有光,自律自强。5月20日,固始二中在学校操场举行以“奋斗有我 为梦拼搏”为主题的升旗仪式。

固始二中举行『奋斗有我 为梦拼搏』主题升旗仪式

早晨6点40分许,国旗护卫队同学精神抖擞地走向升旗台,伴随着雄壮有力的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体师生凝视着庄严的五星红旗,向国旗行礼,内心充满崇敬和自豪感。

学生代表、来自八(2)班的牛怡文同学作国旗下演讲,她结合北宋科学家、政治家沈括勇于求索的事例呼吁同学们要珍惜青春,热爱青春,把握青春,用意志和信念书写下青春的铿锵诗行,用灵秀之笔绘制出青春的五彩美景,怀揣梦想,不懈奋斗,让青春在奋斗中飞扬。

政教处副主任齐伟结合同学们近段时间的表现,就文明纪律方面提出具体要求,希望大家遵守校规校纪,尊敬师长,团结同学,注意仪容仪表,举止文明,知礼仪,有素养。

火红的国旗高高飘扬,指引着我们扬帆起航,乘风破浪。让我们时刻准备着,奋斗有我,为梦拼搏!

信阳市教体局到罗山县蔡店村开展新时代文明实践送教活动

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 为提升教育公共服务水平,关爱留守儿童,助力乡村教育,5月17日,信阳市教体局走进罗山县莽张镇蔡店村小学,开展新时代文明实践送教活动。

在蔡店村小学的语文课堂上,学生们时而侧耳倾听,沉静其中;时而举起小手,跃跃欲试。来送教的徐老师寓教于乐,用有趣的谜语来激发学生的学习兴趣,让学生不仅学会了读故事、更学

会了讲故事、编故事。课后,老师们一起交流探讨教学方式,碰撞出智慧的火花。

市教体局给蔡店村小学的学生捐赠书包、文具盒等学习用品,并勉励同学们从小树立崇高的理想,争做新时代好少年。

“市教体局真是关心我们,不仅给了我们物质上的帮助,还给我们精神上的鼓舞,让我们这些村小师生的心暖暖的!”蔡店村小学的董端云老师微笑着说。

信阳市教体局高度重视驻村



帮扶工作,自结对帮扶蔡店村以来,切实发挥部门优势,履行帮扶责任,情系百姓和留守儿童,用爱心传递出对乡村教育的热情和关怀,用真情谱写乡村教育的动人篇章。